

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

18 ФЕВ 1958

Москва

Газета №

6039—30000

«Деревья умирают стоя»

В Московском театре имени А. С. Пушкина состоялась премьера пьесы Алехандро Касона «Деревья умирают стоя». Спектакль поставлен заслуженным деятелем искусств РСФСР и Груз. ССР И. Тумановым, режиссер М. Лейн, художник Е. Коваленко. В главных ролях: бабушка — нар. артистка РСФСР Ф. Раневская, señor Бальбоа — засл. артист РСФСР А. Шатов, директор — А. Ушаков, Марта-Изабелла — Л. Иванова.

Спектакль прошел с большим успехом.